

EDITAL N°164, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°149, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE ESTÁGIO REMUNERADO NÃO OBRIGATÓRIO

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 06 de fevereiro de 2024, publicado no Diário Oficial da União do dia 07 de fevereiro de 2024, seção 02, página 01, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando a Lei nº 11.788, de 25/09/2008, torna público a retificação do cronograma do edital 149/2024 que trata da abertura de Processo Seletivo Simplificado de Estágio Remunerado Não Obrigatório, mediante análise de currículo e entrevista, com vistas a atender a Diretoria de Educação a Distância - DEaD do IFPR, conforme disposições a seguir:

1. Alterar o Edital n.º 149/2024 – IFPR/EAD, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

[...]

QUADRO 4: CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	PRAZO
Período de Inscrições	07 de novembro a 20 de novembro de 2024
Divulgação da relação de inscritos/as	21 de novembro de 2024
Período de recurso em relação às inscrições	22 de novembro de 2024
Divulgação final da relação de inscritos/as e do local e horário da entrevista	25 de novembro de 2024
Entrevista	26 e 27 de novembro de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar	28 de novembro de 2024
Período de recurso em relação ao Resultado Preliminar	29 de novembro de 2024
Divulgação do Resultado Final	02 de novembro de 2024

[...]

LEIA-SE:

[...]

QUADRO 4: CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	PRAZO
Período de Inscrições	06 de dezembro a 16 de dezembro de 2024

Divulgação da relação de inscritos/as	18 de dezembro de 2024
Período de recurso em relação às inscrições	19 de dezembro de 2024
Divulgação final da relação de inscritos/as e do local e horário da entrevista	06 de janeiro de 2025
Entrevista	07 e 08 de janeiro de 2025
Divulgação do Resultado Preliminar	09 de janeiro de 2025
Período de recurso em relação ao Resultado Preliminar	10 de janeiro de 2025
Divulgação do Resultado Final	13 de janeiro de 2025

[...]

2. Este Edital de Retificação entra em vigor na data da sua publicação.
3. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº 149/2024.

Curitiba, 06 de dezembro de 2024.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **ADRIANO WILLIAN DA SILVA VIANA PEREIRA, Reitor**, em 06/12/2024, às 19:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3326892** e o código CRC **9FE90BCA**.